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Ⅰ．調査の概要 

 

 

１．調査の目的 

本調査は、本学卒業生の就職先及び編入学先にアンケート調査を実施し、卒業生の

能力等に関する評価をいただき、今後の教育活動に向けての取り組みに活かすこと

を目的とする。 

 

２．調査対象 

（１）就職先アンケート 

本調査の対象は、令和 3 年度（令和 4 年 3 月卒業）に本学を卒業した 64 期生の

主な就職先 103 社である。 

（２）編入学先アンケート 

本調査の対象は、令和 3 年度（令和 4 年 3 月卒業）に本学を卒業し、4 年制大

学及び 2 年制大学専攻科に進学した学生の編入学先 3 校である。 

 

３．調査方法 

（１）実施時期(就職先・編入先共に) 

   令和 4 年 10 月 

（２）調査内容 

  ①就職先アンケート 

   卒業生のマナー・言葉遣い、専門知識の修得度、社会人としての一般常識、職

場における人間関係についてなど 

① 編入先アンケート 

   専門知識の修得度、在学中におけるマナー・言葉遣いや人間関係及び学業に対

する姿勢についてなど 

（３）調査方法 

  郵送による質問紙法 

 

４．回収率 

（１）就職先アンケート 

学 科 食物栄養学科 こども学科 合計 

依頼数 41 77 118 

回答数 18 53 71 

回収率 43.9％ 68.8％ 60.2％ 

R03 年度との比較 
回収率 59.5％ 

（15.6％↓） 

回収率 75％ 

（6.2％↓） 

69.1％ 

（8.9％↓） 
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Ⅱ．就職先アンケート結果 

 

 

 

Ｑ１．本学卒業生のマナーや言葉遣いについて  
 

【令和 4 年 3 月卒業 64 期生】 

Ｑ１.本学卒業生のマナーや言葉遣いについて

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 9 50.0% 6 33.3% 2 11.1% 1 5.6% 0 0.0%

こども学科 18 34.0% 26 49.1% 7 13.2% 0 0.0% 2 3.8%

全体 27 38.0% 32 45.1% 9 12.7% 1 1.4% 2 2.8%

学科
1.満足している 2.おおむね満足している 3.やや不満である 4.不満である 5.未回答

 
 

 

 

Ｑ２．本学卒業生の専門知識について 

 

【令和 4 年 3 月卒業 64 期生】 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 3 16.7% 10 55.6% 3 16.7% 2 11.1% 0 0.0%

こども学科 5 9.4% 32 60.4% 7 13.2% 4 7.5% 5 9.4%

全体 8 11.3% 42 59.2% 10 14.1% 6 8.5% 5 7.0%

学科
1.十分に持っている 2.おおむね持っている 3.やや不十分である 4.不十分である 5.未回答

 
 

 

Ｑ３．本学卒業生の社会人としての一般常識について 

 

【令和 4 年 3 月卒業 64 期生】 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 7 38.9% 9 50.0% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0%

こども学科 7 13.2% 30 56.6% 10 18.9% 4 7.5% 2 3.8%

全体 14 19.7% 39 54.9% 11 15.5% 5 7.0% 2 2.8%

学科
1.十分に備わっている 2.おおむね備わっている 3.やや不十分である 4.不十分である 5.未回答

 
 

 

Ｑ４．本学卒業生の職場における人間関係について 

 

【令和 4 年 3 月卒業 64 期生】 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 9 50.0% 6 33.3% 1 5.6% 2 11.1% 0 0.0%

こども学科 18 34.0% 28 52.8% 3 5.7% 2 3.8% 2 3.8%

全体 27 38.0% 34 47.9% 4 5.6% 4 5.6% 2 2.8%

5.未回答
学科

1.大変良好である 2.おおむね良好である 3.やや不安である 4.不安である
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Ⅲ．編入学先アンケート結果 

 

（1） 編入時 

Ｑ１．編入生の専門知識について 

 

【令和 4 年 3 月卒業 64 期生】 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

こども学科 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

全体 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%

学科
1.十分に持っていた 2.おおむね持っていた 3.やや不十分である 4.不十分であった

 
 
 

 

Ｑ２．編入生の一般常識について 

【令和 4 年 3 月卒業 64 期生】 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

こども学科 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

全体 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%

学科
1.十分に備わっていた 2.おおむね備わっていた 3.やや不十分である 4.不十分である

 
 

 

（2）在学中 

Ｑ１．編入生のマナーや言葉遣いについて 

【令和 4 年 3 月卒業 64 期生】 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

こども学科 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全体 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

学科
1.全く問題ない 2.おおむね問題ない 3.やや問題がある 4.問題がある

 
 

 

Ｑ２．編入生の貴学における人間関係について 

【令和 4 年 3 月卒業 64 期生】 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

こども学科 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

全体 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

学科
1.大変良好である 2.おおむね良好である 3.やや不安である 4.不安である

 
 
 

Ｑ３．編入生の学業に対する姿勢について 

【令和 4 年 3 月卒業 64 期生】 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

こども学科 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全体 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

学科
1.大変積極的である 2.積極的である 3.やや消極的である 4.消極的である

 


